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Mondjatok le az „enyém, enyém” testi tudatosságáról és helyezzétek a lépéseiteket Brahma Atya lábnyomába

Ma BapDada látja az emelkedett Brahmin lelkeit mindenhol. Egy Brahminnak lenni azt jelenti, annak
lenni, aki Brahma száján keresztül születik. BapDada nagyon boldog, hogy látja minden Brahmin
gyerek szerencséjét. Ahogy minden Brahmin gyerek megszületik, Brahma Atya felteszi a tudatosság
tilakját azon egy homlokára. Maga Isten tesz benneteket azzá egy tilakkal. Ezzel együtt Ő minden
Brahmin lelkek képessé tesz arra, hogy feltegye a fénykoronát a tisztaság nagy mantráján keresztül. Ő
mindannyitokat, Brahmin lelkek, egy világjótevővé és képessé tesz arra, hogy viseljétek a felelősség
koronáját. Maga Isten ültet titeket a szívtrónusára és arra késztet, hogy viseljetek egy dupla koronát.
Ahogy megszülettek, azokká váltok, akik rendelkeznek a tilakkal, a koronával és a trónnal. Az egész
ciklus során semmilyen más lélek nem rendelkezhet egy ilyen nagyszerű szerencsével. Tehát, ti
Brahminok tudatában vagytok az emelkedett szerencséteknek? Tudatában vagytok annak, hogy ilyen
szerencséssé váltok, ahogy megszülettek? A világi emberek titeket, Brahminokat Krishna formájában
szimbolizáltak. Ugyanakkor az a tilak, a korona és a trón azon világ egy Raj kumarjának (herceg) lenni
szimbóluma, de ezek közül egyiket sem kapja meg gyerekkorában, míg ti, Brahminok megkapjátok
mindhármat. Csak ti, Brahminok rendelkeztek ezen három elérés megkapása szerencséjével a Legfelső
Atyától. Tehát BapDada látta, hogy milyen nagyszerű a szerencse csillaga, ami ott ragyog mindenki
homlokán. Ti is látjátok a szerencsétek csillagát, ami ott ragyog rajtatok? Ti azt mindig ragyogva
látjátok? Vagy az úgy van, hogy néha a csillagotok nagyon szépen ragyog, de máskor a csillag
ragyogása csökken? A szerencséteknek ez a csillaga egy nagyon különleges csillag. Amikor BapDada
lát benneteket és találkozik veletek, örül, hogy látja a csillag ragyogását mindenki homlokán. A ragyogó
csillag ragyogása miért halványul el? Ti mindannyian nagyon jól tudjátok ennek az okát.

Amikor BapDada megnézi nektek, gyerekeknek a táblázatát, mosolyog. Amikor bármelyikteket
megkérdezik, hogy mivé akartok válni, vagy mi a célotok, a többségetek azt válaszolja: „Én első számú
akarok lenni, a napdinasztia részévé akarok válni”. Egyikőtök sem akar a holddinasztia Ráma királyává
vagy Szitává válni. Ugyanakkor, mivel rendelkeztek az első számú napdinasztia részévé válni céljával,
akkor a célotoknak megfelelően arra is szükség van, hogy megmutassátok, hogy rendelkeztek megfelelő
minőséggel azért a célért. Nektek, gyerekeknek a célja az, hogy a napdinasztia részévé váljatok, hogy
állandóan győztesek legyetek. Állandóan győztesnek lenni egy első számú napdinasztiabeli lélek jele. A
nap fokai soha nem csökkennek vagy növekednek. A nap felkel és lenyugszik, de annak a foka soha
nem csökken úgy, mint azoké a holddinasztiából. Állandónak, stabilnak és mindig győztesnek lenni egy
napdinasztiabeli lélek jele. Azokat a holddinasztiából harcosoknak nevezik. Egy harcos életében néha
győzelem és néha vereség van. Néha a siker megtestesítői és máskor a kemény munka megtestesítői.
Harcolni azt jelenti, keményen dolgozni. Azok foka, akik a holddinasztia részei, nem állandó. Ezért
tegyétek a minőségeteket egyenlővé a célotokkal. Megőrzitek az Atyával egyenlővé válni célját. Amikor
mindannyitokat megkérdeznek, hogy mivé akartok válni, azt mondjátok: „Egyenlővé akarok válni az
Atyával”. Tehát, Baba állandóan a könnyű győzelem megtestesítője. Ha nem rendelkeztek egy állandó
és stabil állapottal, hogyan válnátok első számúvá? Vagy sorszám szerintiek lesztek? Az egyik igényelni
az első számot és a másik sorszám szerintinek lenni. Ezért kérdezzétek meg magatoktól: Első számú
vagyok vagy én azok listáján vagyok, akik sorszám szerintiek? Első számúnak lenni azt jelenti, követni



Brahma Atyát.

BapDada megmutat nektek egy könnyű módszert: Azzal, hogy követitek az atyát, ez kevesebb
erőfeszítést igényel. A lábnyom, vagyis Brahma lépései minden feladat lépéseit jelzik. Tehát, könnyű a
lábatokat a lábnyomába helyezni. Nem kell egy új ösvényt találnotok. Egyszerűen a lábatokat az ő
lábnyomába kell helyeznetek. Bármilyen feladatot vigyetek véghez, legyen ez a gondolatok
megteremtése a tudatban, bármilyen szó elmondása vagy a másokkal való kapcsolat, mielőtt véghez
viszitek azt a feladatot, vegyétek figyelembe, hogy vajon az a cselekedet, amit végre akartok hajtani,
egyenlő Brahma Atya cselekedeteivel? Mi volt Brahma Atya gondolata? A gondolatotok egyezik az ő
gondolatával? Minden szó, amit kimondotok, egyenlő azzal, amit Brahma mondott? Ha nem, akkor azt
nem szabad megtennetek. Ha az nem olyan, akkor nem szabad olyan módon gondolkodnotok,
beszélnetek, vagy tennetek bármit is olyan módon. Ne legyen különbség nektek, gyerekek lépései és
Brahma Atya lépései között. Máskülönben hogyan teljesítenétek a célotokat és érnétek el az Atyával
egyenlővé válás végcélját? Amikor állandóan követitek Brahmát minden lépésnél, ti először is
megtapasztaljátok, hogy könnyű erőfeszítés tévők vagytok, és másodsorban megtapasztaljátok, hogy a
tökéletesség célja közel van.

Olyanná válni, mint Brahma Atya azt jelenti, elérni a tökéletességetek célját. Tehát, Brahma Atya hív
mindannyitokat a szubtilis régióból, hogy váljatok tökéletes szubtilis angyalokká. Nem halljátok a hívás
énekét? A dal édes hangját, amit Brahma Atya énekel, „Gyere gyermek! Édes gyerekek, gyertek
gyorsan?”. Nem halljátok ezt a melódiát és ezeket a szavakat? Hallgassátok Brahma Baba hangját, azt
kapjátok el. Brahma Baba azt mondja, hogy ti, gyerekek sokat gondolkoztok az 1999-es évről. Azon
csodálkoztok, hogy mi fog történni, hogy vajon ez vagy az fog történni? Hogy vajon az meg fog
történni vagy nem? Sokat gondolkoztok arról, hogy talán az nem fog megtörténni. Néha azon
gondolkoztok, hogy az megtörténik és máskor azon gondolkoztok, hogy az nem fog megtörténni.
Állandóan azt a dalt éneklitek, „Meg fog történni, vagy nem?” Ugyanakkor közületek nagyon kevesen
rendelkeznek a gyors sebességű előrehaladás, és az angyali formátok vagy a tökéletes és teljes formátok
elérése emelkedett gondolatával. „Mi fog történni?” Sokat éneklitek ezt a dalt: „Meg fog történni vagy
nem?” Az Atya azt mondja: Bármi is történjen, mi a célotok? A célotok az, hogy mindent
meghallgassatok és lássatok, vagy az, hogy egy angyallá váljatok, mint Brahma Atya? Megtettétek ezért
az előkészületeket? Még akkor is, ha az elemek időről időre megmutatják a színüket és formájukat, ti,
gyerekek azok vagytok, akik angyali formával rendelkeztek és egyenlők vagytok az atyával és így
felkészültetek, hogy megnézzétek az elemek minden jelenetét? Angyalokká váltatok, akiket nem
befolyásol az elemek zűrzavarának semmilyen hatása? Azzal vagytok elfoglaltak, hogy az állapototokat
késszé tegyétek vagy abban vagytok elfoglaltak, hogy azon gondolkoztok, mi fog történni? Nem számít
milyen kifordult szituáció jelenik meg előttetek, ti, az elemek mesterei egy mesternek lenni állapotba
helyezitek magatokat? Vagy felindulttá váltok és azon csodálkoztok, „Mi történt”? Elfoglaltak lesztek
az „Ez történt és az történt” jelenetek híreivel? Vagy stabilak maradtok a tökéletességetek állapotában és
bármilyen kifordult szituációt egy elvonuló felhőként tapasztaltok meg?

Ezért Brahma Atya megkérdez titeket, gyerekeket: Olyan angyalokká váltatok, mint én az összes
időkre? Nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak avyakttá kell válnotok, miközben a testi formátokban
éltek! Azt mondanátok: Baba avyakttá vált, és azt kérnétek, hogy tegyenek titeket is avyakttá, mint
amilyen ő. Brahma Atya azt mondja: Először is kérdezzétek meg önmagatoktól, hogy vajon
teljesítettétek-e a korona felelősségét, amit az Atya a fejetekre helyezett, vagyis a világ haszna



felelősségét? Ti, világjótevők befejeztétek a világ haszna feladatát? Brahma Atya avyakttá vált, mert
neki át kellett adnia nektek, gyerekeknek a világ haszna feladatát. Neki szabaddá kellett válnia az összes
kötéstől és egy eszközzé vált, hogy felgyorsítsa a szolgálat sebességét. Ti ennek láthatjátok a gyakorlati
eredményét mindenhol. Ezen a földön és külföldön is a szolgálat sebessége felgyorsult avyakt Brahma
által és az folyamatosan felgyorsul. Brahma Atyának eszközzé kellett válnia, hogy felgyorsítsa a
szolgálat sebességét. Ugyanakkor nem csak Brahma Atya az egyedül, aki igényelni fogja a királyság
egy jogát. Nektek, gyerekeknek is igényelnetek kell a jogot a királysághoz vele együtt. Ezért van az,
hogy titeket, gyerekeket is mind eszközökké tettek a testi formátokban, a fizikai világban. Ugyanakkor a
végén nektek, gyerekeknek is, mindannyitoknak tökéletes avyakt angyallá kell válnotok a testi
formátokban. Ezért növelnetek kell a világ használatért végzett szolgálat sebességét és váljatok
tökéletessé és hozzátok el a befejezést.

Brahma Atya megkérdezi tőletek: Megtörténjen a befejezés 1999-ben? Az összes elem készen áll és
ránk vár, hogy tapsoljunk és átadjuk nekik a jelzést. Olyan dupla könnyűvé váltatok, mint az angyalok?
Legalább közületek 108-an állandóan győztesek? Átmentetek abban, hogy nem rendelkeztek semmilyen
típusú haszontalan vagy negatív gondolattal, szavakkal vagy tettekkel, amikor mindenkivel
kapcsolatban és ismeretségben vagytok? Bármi haszontalan vagy negatív terhe megakadályoz
benneteket abban, hogy dupla könnyű angyalokká váljatok az összes időkre. Tehát, Brahma Atya
megkérdez titeket: Könnyű angyalokká váltatok, akik szabadok a tehertől? Aláhúztátok az ’állandó’
szót! Amikor legalább 108 lélek állandóan megtapasztalja az angyali életet, akkor lehet azt mondani,
hogy ők egyenlővé váltak Brahma Atyával. Tehát, az Atya megkérdez benneteket: Most tapsoljon?
Vagy 2000-ben kellene tapsolnia? Vagy 2001-ben? Mikor kellene tapsolnia? Mit gondoltok erről? Hogy
akkor fogtok ezzé válni, amikor Baba tapsolt? Ez így van? Mit gondoltok erről? Baba tapsoljon?
Beszéljetek! Készen vagytok? Átadják nektek a vizsgapapírt? Baba csak úgy nem fog semmit elfogadni.
Baba leteszteljen benneteket? Tanárok, beszéljetek! Baba átadja nektek a vizsgapapírt? Nektek
mindenről le kell mondanotok. Azoknak, akik Madhubanban vannak, el kell hagyniuk Madhubant.
Azoknak, akik Gyan Sarovárban vannak, el kell hagyniuk Gyan Sarovárt. Azoknak, akik a
centrumokban vannak, el kell hagyniuk a saját centrumjaikat és azoknak, akik külföldön vannak, el kell
majd hagyniuk az országukat. Nektek mindent el kell hagynotok. Tehát, örökké készek vagytok? Ha
örökké készek vagytok, akkor tapsoljatok. Örökké készek vagytok? Baba leteszteljen benneteket? Baba
ezt kihirdesse holnap? Ugye az nem úgy van, hogy elhagytok mindent, azt követően, hogy hazatértetek?
Annak nem szabadna úgy lennie, hogy azt mondjátok, hogy először mindent a helyére fogtok tenni.
Nem. Nektek ott kell maradnotok, ahol vagytok. Örökké készek vagytok? Nem fogtok rendelkezni a
munkahelyetekkel, az ágyatokkal, a szobátokkal, még a szekrényetekkel sem. Ne mondjátok azt, hogy
van még egy kis munkátok, amit be kell fejeznetek két nap alatt és aztán visszatértek. Nem. Egy utasítás
egy utasítás. Gondolkozzatok, mielőtt azt mondjátok, „Igen”! Máskülönben holnap Baba kiadja az
utasítást azzal kapcsolatban, hova kell mennetek és hova nem szabad mennetek. Tehát Baba kiadja ezt
az utasítást? Készek vagytok? Nem mondjátok túl nagy bátorsággal, hogy „Igen”. Még mindig azon
gondolkoztok, hogy jó lenne, ha kapnátok még egy napot, hogy „Ennek nem szabadna megtörténni
nélkülem.” „Ez ne történjen meg nélkülem.” Nem szabad ilyen haszontalan gondolatokkal
rendelkeznetek. Amikor Brahma Baba átkerült, gondolkozott azon, mi fog történni nélküle?
Gondolkozott azon, hogy vajon minden tovább fog haladni, vagy nem? Gondolkozott azon, hogy át
kellene adnia egy utasítást? Adott bármilyen utasítást is? Ő átadott egy utasítást a tökéletes állapotán
keresztül, nem a szavain keresztül. Olyan mértékben vagytok készek, hogy ahogy megkapjátok az
utasítást, képesek vagyok elengedni és szabadok vagytok? Ez az, amit Baba tenni fog és most elmondja



nektek. Lesz egy utasítás, semmire nem fognak megkérni titeket. A dátum nem lesz rögzítve. Hirtelen
az utasítást át fogják adni: Gyertek! Ezt ismerik úgy, dupla könnyű angyalnak lenni. Ahogy
megkapjátok az utasítást, elrepültök. Amikor megkapjátok az utasítást a haláltól, min fogtok
gondolkozni? A centrumjaitokról, a szekrényetekről, a diákjaitokról vagy a saját területetekről fogtok
gondolkozni? Manapság sok a felfordulás az „én területem” miatt. Egy világjótevő egy korlátolt
területtel rendelkezik? Nektek arról mind le kell mondanotok. Mindaz a test arroganciája. A testetek
tudatosságával rendelkezni még mindig nem olyan komoly, mint a testetek egójával rendelkezni, ami
nagyon szubtilis. Enyém tudatossággal rendelkezni, ezt hívják a test egójának. Amikor bármilyen
„enyém” tudatossággal rendelkeztek, biztosan egó lesz. Az lehet a különlegességeteké, hogy „ez az én
különlegességem, az erényeim, a szolgálatom”. Ez az „enyém” tudatosság Prabhu prasad (valami, amit
felajánlanak Istennek és ti kaptátok), az nem a tiétek. A prasadot a sajátotokénak tekinteni test
tudatosság. Lemondani erről a testi tudatosságról jelenti azt, teljessé válni. Ezért mondják azt, „Egy
angyal az, aki nem rendelkezik a test arroganciájával, a test tudatossággal vagy különböző típusú enyém
tudatossággal. Angyalnak lenni azt jelenti, hogy minden korlátolt kapcsolat véget ért. Tehát, most
milyen előkészületet fogtok tenni? Hallgassátok Brahma Atya hangját figyelemmel; ő hív benneteket.
Az Atya azt mondja: Nagyon könnyű megütni a befejezés dobjait. Azokat bármikor megütheti, amikor
akarja, de legalább 900ezer embernek fel kellene készülnie az aranykor elejére, bár lehet, hogy sorszám
szerintiek lesznek, mert csak néhányan lesznek első számúak! Legalább 108-nak kell lennie, akik első
számúak; 16ezernek, akik második számúak és 900 ezernek, akik harmadik számúak. Legalább
ennyinek késznek kellene lennie. A királyságot el kell készíteni. Az eredményben BapDada látta, hogy
jelenleg Maya formája ott létezik a többségeteknél a negatív vagy haszontalan gondolkodással. A
világjótevők állapota olyan, ami állandó, korlátlan hozzáállás, korlátlan drishtivel – korlátlannak lenni
állapot. Ne legyen a leghalványabb negatív vagy haszontalan érzés sem a hozzáállásotokban bármilyen
lélekkel szemben. Átalakítani valami negatívat, az valami más. Ugyanakkor, azok, akik maguk negatív
hozzáállással rendelkeznek, nem tudnak másokat segíteni, hogy átalakítsák a negativitásukat
pozitivitássá. Ezért van az, hogy nektek, mindannyitoknak szükséges megvizsgálnotok önmagatokat
szubtilis módon és nézzétek meg, hogy a hozzáállásotok és a látásmódotok mindenki felé mindig
jótékony korlátlan módon? Csak jótékony érzések legyenek, ne legyen bennetek semmilyen korlátolt
érzés, korlátolt gondolat vagy szavak, akárcsak szubtilisan. Bármi, ami szubtilisan el van merülve
bennetek, fel fog merülni és láthatóvá válik egy bizonyos időpontban vagy amikor felmerül egy
probléma. Lehet, hogy most mindig OK-k vagytok, de az egy bizonyos időben fel fog merülni. Akkor
azt fogjátok gondolni: „Ez amúgy is ilyen. Ez a szituáció ilyen. Ez a személy ilyen.” Lehet, hogy az a
személy valóban olyan, de a ti állapototok fel van töltve tiszta és korlátlan érzésekkel vagy nem?
Vizsgáljátok meg a saját hibátokat! Értitek?

Ne nézzétek a szituációkat! Nézzétek önmagatokat! Ez minden. 1999-ben állandóan a saját
lépéseitekkel kell foglalkoznotok, hogy azokat Brahma Baba lábnyomaiba helyezzétek? Mindannyian
szeretitek Brahma Atyát, ugye? Tehát, mindig azt követitek, akit szerettek. Nektek egyenlővé kell
válnotok az atyával. Ez rendben van? Mindannyian készen lesztek 1999-ben? Még mindig van egy
évetek. Ne gondoljátok azt: „Ez történt” vagy „Az történt”. Mindaz amúgy is meg fog történni. Előre
elmondták nektek, hogy az meg fog történni, de nektek olyan angyallá kell válnotok, mint az Atya.
Értitek? Ezzé kell válnotok, ugye? Képesek vagytok ezt megtenni? Egy év alatt lesztek készek, vagy fél
év alatt lesztek készek? Brahma Atya is hív benneteket, hogy váljatok tökéletessé; a természet is rátok
vár. Váljatok örökké késszé 6 hónap alatt. Ha nem 6 hónap alatt, tegyétek meg egy év alatt! Ne
ingadozzatok, maradjatok rázhatatlanok. Ugyanakkor soha ne engedjétek el a célotokat. Nem számít, mi



történik, nektek egyenlővé kell válnotok az atyával. Még akkor is, ha egy Brahmin próbál megrázni
benneteket, vagy akadállyá válik az utatokon, nektek mégis egyenlővé kell válnotok az atyával. Tetszik
nektek ez a tanács? (BapDada mindenkit arra késztetett a gyülekezetben, hogy emeljék fel a kezüket és
egy fénykép készült róluk.) Baba el fogja küldeni ezt a fényképet mindenkinek. Itt, ebben a moziban
valaki kimaradhat, de senki nem maradhat ki a szubtilis régió mozijából. Achcha.

Az Atya megkérdezi: Mindannyian testetlenné tudtok válni egy másodperc alatt? Most váljatok stabillá
a testetlenség állapotában egy másodperc alatt. (Baba vezette a gyakorlatot) Achcha. Most
visszatérhettek a testetekbe. Most újból váljatok testetlenné. Az egész nap folyamán ismételten
gyakoroljátok ezt, ha van egy másodpercetek. Achcha.

Mindannyitoknak, legemelkedettebb Brahmin lelkek, azoknak, akik állandóan Brahma Atya
lábnyomába teszik a lábukat, a szófogadó gyerekeknek, akik követik az Atyát, azoknak, akik közel
vannak és állandóan stabilak maradnak az angyali állapotban, mint Brahma Atya, azoknak, akik az
elemek mestereivé válnak, és a természet minden jelenetét elszakadott megfigyelőként szemlélik, a
megrázhatatlan és elmozdíthatatlan lelkeknek, azoknak, akik hozzáállása és dristhije állandóan
korlátlan, a szerencsés gyerekeknek, BapDada szeretete, emlékezése és namaste.

Különleges szeretet és emlékezés mindazoknak ezen a földön és külföldön, akik hallgatják.
Áldás: Legyetek tudatlanok a vágyak ismeretével szemben és maradjatok az emelkedett

szerencsétek boldogságában azzal, hogy tudatában maradtok a múlhatatlan eléréseiteknek.
Csak gondolkozzatok el azon, milyen lenne annak a szerencséje, akinek az Atyja maga a
Szerencse Adományozója! Állandóan rendelkezzetek azzal a boldogsággal, hogy a
szerencse a születési jogotok. „Csodálatos az emelkedett szerencsém! Csodálatos az Atya,
a Szerencse Adományozója!” Folyamatosan énekeljétek ezt a dalt és repüljetek
boldogságban. Egy múlhatatlan kincset kaptatok, ami sok születésen át veletek marad;
senki sem ragadhatja vagy lophatja el tőletek. Ez egy olyan nagy szerencse, hogy
nincsenek vágyaitok. Megtaláltátok a tudat boldogságát, amikor elértetek minden elérést.
Semmi sem hiányzik és így tudatlanná váltatok a vágy bármilyen ismeretével szemben.

Slogen: : A bűnös cselekedetek végrehajtásának ideje véget ért, de a haszontalan gondolatok és
szavak még mindig sokszor becsapnak titeket.

 
*** Om Shanti ***

Megjegyzés: Ma van a 3. vasárnap, a Nemzetközi Világ Meditáció napja, és minden Brahmin gyermek
meditációt folytat 18.30-tól 19.30-ig. Legyetek stabilak a testetlen állapototokban és tapasztaljátok meg
a korlátlan békét, szeretetet és tisztaságot. Koncentráljátok a tudatotokat és az intellektusotokat és
stabilizáljátok magotokat a magállapotban.


